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11 21학년도 6월 11번 Solution 내려가서 만나요

우선 A의 속도의 수평 성분과 수직 성분을 각각

 , 라 둡시다. (A )
A의 변위로부터 A의 평균 속도와 수평면이 이루는 각의 크기

는 임을 알 수 있고 A의 속도의 수평 성분은 일정하므로

평균 속도의 수평 성분과 수직 성분은 각각  , 임을 알 

수 있습니다.

또, 두 물체가 운동하는 데 걸리는 시간을 라 하면   
이 때 A의 변위와 B의 변위가 같으므로

두 물체의 평균 속도는 서로 같고

따라서 B의 평균 속도의 크기는 가 됩니다.

또, B의 가속도의 크기는  이므로

B     가 되어 AB  
 

따라서 답은 ①번입니다.
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14 22학년도 6월 14번 Solution 계란프라이

우선 (나)에서 A의 그래프로부터

A의 장경이 임을 알 수 있고,

B의 주기가 A의 주기의 배 이므로

B의 장경은 입니다.

 일 때 A와 행성 사이의 거리가 이고

A , B에 작용하는 중력의 크기가 같으므로

B와 행성 사이의 거리는 가 됩니다.

따라서  이고 답은 ⑤번입니다.
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18 22학년도 6월 18번 solution

ㅛㅛ

ㅛ

실이 막대를 당기는 힘의 크기를 라 하면

A의 무게는 가 됩니다.

A의 오른쪽 끝을 기준으로 돌림힘의 평형식을 써보면

⋅⋅⋅ 
⋅⋅⋅⋅

따라서   이고 답은 ④번입니다.
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19 22학년도 6월 19번 Solution 드디어 평면-등가속도

이번에도 A의 변위와 B의 변위를 생각하며

A의 평균 속도의 수평, 수직 성분을 각각 , 
B의 평균 속도의 수평, 수직 성분을 각각 , 
라 둡시다.

A가 수직으로 q에 도달하므로

여기서 A의 수평 성분의 크기는 이고

A의 속도의 수평 성분의 변화량의 크기는 가 됩니다.

A와 B의 가속도가 서로 같으므로

p에서 B의 속도의 수평 성분의 크기는 이고

B는 O를 향해 발사되었으므로

p에서 B의 속도의 수직 성분의 크기는 가 됩니다.

따라서 B의 속도의 수직 성분의 변화량의 크기는 이고

이는 A의 속도의 수직 성분의 변화량의 크기와 같으므로

O에서 A의 속도의 수직 성분의 크기는 가 됩니다.

O에서 A의 속도는 ,   ,
p에서 B의 속도는 ,  이므로

  가 됩니다.

따라서 답은 ①번입니다.
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20 22학년도 6월 20번 Solution 물원느낌물씬

ㄱ. 올라갈 때 가속도의 크기가 내려올 때 가속도의 크기의 
배이므로 q에서 r까지 움직이는 데 걸린 시간은 s
다시 r에서 q까지 움직이는 데 걸린 시간은 s입니다. (참)

ㄴ. 물체의 무게를 라 하고 마찰력을 라 하면

qr구간에서 알짜힘의 크기의 비로부터

 
∴   

p에서 q까지 가속도의 크기를 라 하면

올라갈 때 q에서 r까지 가속도의 크기는 
내려올 때 r에서 q까지 가속도의 크기는 가 됩니다.

  ⋅⋅가 되어   ms가 됩니다.

따라서 올라갈 때 q에서 물체의 속력은 ms ,

내려올 때 q에서 물체의 속력은 ms이고

p에서 물체의 속력은 p 
p ms  (참)

ㄷ. 구간에서 감소한 역학적 에너지는 p에서 운동 에너지의 차

와 같습니다. 따라서  J (참)

따라서 답은 ⑤번입니다.

 


